

# 信 息 周 报

2011年第31期  
(总第31期)

党政办公室编

2011年12月26日

## 2011年中国高等教育学会思想政治教育研究分会年会 暨大学生思想政治教育高层论坛召开

12月21日,2011年中国高等教育学会思想政治教育研究分会年会暨大学生思想政治教育高层论坛在南开大学举行。教育部党组副书记、副部长杜玉波出席会议并讲话。他强调,要认真学习贯彻党的十七届六中全会精神,以社会主义核心价值体系为统领,扎实推进大学生思想政治教育,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

杜玉波指出,提高大学生思想政治教育工作的科学化水平,要着力在四个方面下功夫:一是重研究,不断增强大学生思想政治教育的前瞻性和主动性,使工作更具科学性、针对性、实效性。二是促合力,把大学生思想政治教育与高校各方面业务工作有机统一起来,贯穿于高校人才培养全过程。三是造氛围,大力宣传大学生思想政治教育工作的新成就、新进展,充分展现当代高校师生的精神风貌,为学校改革发展稳定营造良好的舆论环境。四是抓队伍,实施立德学者计划,加强大学生思想政治教育队伍专业化建设,为他们创造良好工作条件。

天津市委常委、教育工委书记苟利军出席会议并致辞。上海市教卫党委、陕西省委教育工委、南开大学、武汉大学、青海民族大学等单位以及部分思政专家作了交流发言。团中央学校部,各省、自治区、直辖市党委教育工作部门、教育厅(教委),新疆生产建设兵团教育局,光明日报社教育部,教育部直属高校有关负责同志、思想政治教育领域专家学者、军队系统思政教育研究会负责同志共150余人参加了会议。

## 郭金龙市长出席北京工业大学与爱尔兰都柏林大学合作办学签约仪式

12月16日,郭金龙市长在北京市政府会见了北京工业大学党委书记王守法、校长郭广生以及爱尔兰都柏林大学校长休·布雷迪一行,并见证了两校建立合作

办学机构的签约仪式。

在会见中，郭金龙市长对北京工业大学和爱尔兰都柏林大学拟共同建立北工大下属二级学院——北京-都柏林国际学院的意愿表示大力支持，并高度赞赏两校的合作办学模式，认为这是北京市属院校的一项改革创新的重要举措，也是推进人文北京、科技北京、绿色北京建设的一件大事。他希望以两校合作办学为新的里程碑，共同把项目推向前进，努力培养更多的符合世界发展潮流的各类人才，为人类的发展做出贡献。他相信两校的合作也将会极大促进北京与都柏林、中国与爱尔兰之间的文化交流与合作及经济发展。同时，郭金龙市长对北京工业大学办学质量和所取得的成就给予了高度的评价。

会见后，在郭金龙市长的见证下，由市外办主任赵会民主持，北京工业大学校长郭广生与都柏林大学校长休·布雷迪共同签署了关于建立合作办学机构的协议。市教委主任姜沛民、市发展和改革委员会党组副书记、副主任刘印春，市财政局副局长吴素芳，爱尔兰驻华大使戴克澜出席并见证了签约仪式。

### 北京工业大学 10 项科研成果荣获北京市科学技术奖

北京市科学技术委员会网站近日发布《关于 2010 年度北京市科学技术奖励的决定》公告，北京工业大学 10 项科研成果荣获 2010 年度科学技术奖，其中，一等奖 2 项，二等奖 1 项，三等奖 7 项。

### 北京市教育委员会公布 2011 年北京高等教育精品教材评审结果

日前，北京市教育委员会公布了《关于公布 2011 年北京高等教育精品教材评审结果的通知》（京教函〔2011〕736 号）。经专家评审，市教委批准，部分高校教师编写的教材被评为 2011 年北京高等教育精品教材，以下是获奖情况：

名称	获奖数目	名称	获奖数目
对外经济贸易大学	14	中央财经大学	4
首都师范大学	11	首都经济贸易大学	9
北京工业大学	7	首都医科大学	5
北京工商大学	4		

## 2012 年度北京市自然科学基金资助项目名单公布

12 月 15 日，北京市自然科学基金委员会公布了 2012 年度北京市自然科学基金资助项目名单，以下是部分高校获奖情况：

名称	获奖数目	名称	获奖数目
对外经济贸易大学	1	中央财经大学	1
首都师范大学	15	首都经济贸易大学	3
北京工业大学	51	首都医科大学	99
北京工商大学	11		

---

报：校领导、校长助理

首都经济贸易大学党政办公室

2011 年 12 月 26 日